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DATA, HORA E LOCAL: Às nove horas e dezesseis minutos do oitavo dia do mês de setembro 

do ano de dois mil e vinte, por videoconferência. PRESENÇAS: Sr. Eric Lisboa Coda Dias, 

Presidente do Comitê de Assessoramento Técnico ExecPrev e os membros no exercício da 

titularidade: Sr. Leonardo Almeida de Magalhães; Sra. Caroline Israel Pio e Sr. Leandro de Oliveira 

Vicente. Participaram também da sessão  a Sra. Patrícia Brito de Ávila, Coordenadora de Secretariado 

e Órgãos Colegiados; e a Sra. Jamile Bilu Rodrigues, Analista de Previdência Complementar. 

PARTICIPANTES EVENTUAIS: Sra. Leônia Vieira Gomes, Gerente de Comunicação e 

Relacionamento; Sra. Camila Maria Torres Medeiros, Coordenadora de Comunicação e Marketing;  

Sra. Sandiscléia Beni Gutierrez, Coordenadora de Relacionamento e Atendimento; Sr. Bruno 

Eurípedes de Moura, Gerente de Controle de Investimentos; Sra. Carina Bellini Cancella, Gerente 

Jurídica; Sr. Alexandre de Abreu Pereira Rodrigues, Gerente de Estatísticas e Desenvolvimento de 

Produtos; e Sra. Ana Maria Milani Kronbauer, Analista de Previdência Complementar. MESA: 

Presidiu a sessão o Sr. Eric Dias e a secretariou a Sra. Patrícia Brito de Ávila. ORDEM DO DIA: 

Assuntos Deliberativos: 1) Ordem do Dia;  2) Ata da Reunião Anterior (45ª Reunião Ordinária); 3) 

Aprimoramento da Governança da Fundação; Assuntos Informativos: 4) Ações implementadas pela 

Gerência de Comunicação e Relacionamento – 1º semestre de 2020; 5) Acompanhamento dos Perfis 

de Investimentos e das carteiras de investimentos Performance e Preservação – setembro/2020; 6) 

Evolução do contencioso jurídico – setembro/2020; 7) Panorama das adesões aos planos da 

Funpresp-Exe – setembro/2020; 8) Atas dos Órgãos Colegiados; 9) Informes. INSTALAÇÃO: 

Verificado o quórum necessário, o Presidente instalou a reunião e declarou iniciados os trabalhos. 

DELIBERAÇÕES: Item 1) A Ordem do Dia foi aprovada e seguiu a ordem da pauta. Item 2) A 

Ata da 45ª Reunião Ordinária do Comitê de Assessoramento Técnico ExecPrev foi aprovada e será 

assinada pelos membros presentes naquela sessão por meio de sistema institucional de assinatura 

eletrônica. Item 3) Não houve deliberação. Item 4) A Gerente de Comunicação e Relacionamento 

apresentou as ações implementadas e os resultados obtidos durante o 1º semestre de 2020. A Sra. 

Leônia Gomes destacou as campanhas de comunicação produzidas pela gerência e as ações de 

relacionamento voltadas ao atendimento pelo Fale Conosco e por telefone. Em especial, ressaltou que 

o primeiro semestre de 2020 foi marcado pelo início do prazo de escolha dos perfis de investimentos. 

Para possibilitar que a informação sobre investimentos/rentabilidade chegasse ao participante de 

forma mais clara e direta, a Gecom, em parceria com a Gerência de Controle de Investimentos 
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(Gecoi), reformulou a página de Investimentos do Portal da Funpresp. Também foi dada continuidade 

à campanha iniciada em outubro de 2019. Com o avanço da pandemia de covid-19, informou que foi 

necessário realizar um Plano de Comunicação de Contingência específico para o momento, a partir 

de três eixos: comunicação externa, atendimento aos participantes e patrocinadores e comunicação 

interna. Dentre a ações, estão a criação do boletim Panorama Funpresp, dos Bate-papos Funpresp e 

também da criação de uma página própria no site sobre as medidas que a Fundação adotou. Destacou 

também que no primeiro semestre de 2020, foram contabilizados 29.956 atendimentos, sendo que 

deste total, 23.844 foram feitos pela equipe da Central de Atendimento. Os assuntos mais demandados 

foram: Imposto de Renda, Sala do Participante, Empréstimo e Desistência, nesta ordem. Os membros 

do Comitê tomaram conhecimento do assunto. Item 5) O Sr. Bruno Eurípedes apresentou o 

Relatório de Execução das Políticas de Investimentos referente ao mês de junho de 2020, por meio 

da Nota Técnica nº 280/2020/GECOI/DIRIN/Funpresp-Exe, de 07 de agosto de 2020. Ele 

ressaltou que no dia 12 de junho de 2020, foi realizada a aquisição da debenture da MRV Engenharia 

e Participações S.A., classificada como títulos para negociação. A operação ocorreu em conformidade 

com a Resolução CGPC nº 21, de 25 de setembro de 2006 e com as Políticas de Investimentos. Os 

membros do Comitê tomaram conhecimento do assunto. Item 6) A Sra. Carina Bellini apresentou 

dados sobre a evolução do contencioso jurídico da Funpresp-Exe. Segundo a gerente, a Fundação 

possui um estoque de 334 processos, sendo que 52% deles estão concentrados no Distrito Federal. 

Também distinguiu os processos com provável risco legal dos que possuem possível risco legal e 

remoto risco legal, de acordo com a classificação CPC 25. Outro destaque durante a apresentação foi 

a evolução mensal das ações e das decisões no período compreendido entre julho de 2019 e junho de 

2020. Os membros do Comitê tomaram conhecimento do assunto. Item 7) O Sr. Alexandre de Abreu 

expôs o panorama das adesões aos planos da Funpresp-Exe relativo a setembro de 2020. A 

apresentação foi segmentada em três eixos: adesões, adesões e arrecadação (meta versus realizado - 

2020) e perfil das migrações de regime previdenciário. Entre 2013 e 2020, as migrações totais no 

Executivo e Legislativo corresponderam a 16.957 servidores. Nesse mesmo período, 13.938 pessoas 

se tornaram participantes. Os membros do Comitê tomaram conhecimento do assunto. Item 8) As 

seguintes atas foram disponibilizadas: (i) Comitê de Auditoria: atas das reuniões ordinárias nº 29 a 33; 

(ii) Comitê de Assessoramento Técnico LegisPrev: ata da reunião ordinária nº 41; e (iii) Conselho 

Deliberativo: ata da reunião ordinária nº 89. Item 9) Não houve informes nessa sessão. 
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ENCERRAMENTO: A próxima reunião do colegiado está prevista para o dia 13 de outubro de 

2020, terça-feira, às 9h. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Eric Lisboa Coda Dias, Presidente do Comitê 

de Assessoramento Técnico ExecPrev, considerou encerrada a sessão às 11h05, da qual foi lavrada a 

presente ata, que, após lida e discutida, foi assinada por todos os presentes. E para constar, eu, Patrícia 

Brito de Ávila, secretária da reunião, lavrei e subscrevi esta ata.    

 

Eric Lisboa Coda Dias  
Presidente do Comitê 
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Membro do Comitê  
 
 
Patrícia Brito de Ávila 
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